
   اقتصاد

چه فـرض بـر ايـن     اي در نظر گرفته شده است. چنان براي خريد دو نوع كيك صبحانه و خامه يهزار تومان 50با توجه به نمودار زير، قيد بودجه  -1
  روي نمودار مطلوب است: Bو  Aباشد كه كل بودجه خرج شود، دو تركيب مطلوب 

  رود؟ اي از دست مي چند كيك خامه Aنسبت به  Bالف) با انتخاب تركيب 

  تر كيك صبحانه هزينه فرصت چقدر است؟ در ازاي خريد بيش Bب) با انتخاب تركيب 

  تومان كيك صبحانه 10000، ب) 2) الف) 1

  تومان كيك صبحانه 60000، ب) 4) الف) 2

  اي تومان كيك خامه 20000، ب) 2) الف) 3

  اي تومان كيك خامه 40000، ب) 4) الف) 4

  ناكارا است؟ Gچرا نقطه  - 2

  شود. جا شدن منحني مرز امكانات توليد به داخل مي ) زيرا باعث جابه1

  اش استفاده نكرده است. ) زيرا اقتصاد از حداكثر منابع2

  ت.يابي اس ) زيرا با فرض ثابت بودن منابع كشور غيرقابل دست3

  كالا توليد كند. 1توانست بيش از  ) زيرا با حذف تعدادي از كالاها مي4

 پاسخ دهيد.زير با توجه به جدول به سؤالات  - 3

  است؟ تومان چگونه 4000الف) وضعيت بازار در قيمت 

  مقدار درآمد در نقطه تعادل چقدر است؟ب) 

  تومان چقدر است؟ 1000مقدار درآمد در قيمت پ) 

  25000، پ) 105000) الف) مازاد عرضه، ب) 1

  105000، پ) 25000) الف) مازاد عرضه، ب) 2

  25000، پ) 105000) الف) مازاد تقاضا، ب) 3

  105000، پ) 25000) الف) مازاد تقاضا، ب) 4

  جه به موارد زير كدام گزينه صحيح است؟با تو - 4

  ترين هدف ماليات چيست؟ الف) اولين و مهم

  ب) اساس و مبناي ماليات بر دارايي چيست؟

  ....................پ) شما با گرفتن مجوزهاي لازم در شروع كارتان 

  ت.مسئول ارائه كالاها و خدمات عمومي هم هس ....................ت) دولت علاوه بر 

  دهيد دولت بر كار شما نظارت كند، ت) وظايف نظارتي ) الف) افزايش درآمد دولت، ب) ثروت مؤدي، پ) اجازه مي1

  شويد، ت) تأمين مالي مند مي هاي مالياتي بهره ) الف) كاهش رفتار نامطلوب، ب) تقسيم عادلانه ثروت، پ) از حمايت2

  كنيد، ت) وظايف نظارتي عنوان كارآفرين شناخته شده و معافيت مالياتي دريافت مي ) الف) تأمين مالي دولت، ب) ثروت مؤدي، پ) به3

  شويد، ت) تأمين مالي گيري مي ) الف) برقراري رفاه عمومي، ب) تقسيم عادلانه ثروت، پ) مشمول نظارت دولت و وارد سيستم ماليات4

  ميليون نفر باشد، چه تعداد بيكار در اين جامعه وجود دارد؟ 42درصد باشد و جمعيت فعال برابر  6اگر نرخ بيكاري برابر در يك جامعه فرضي  - 5

1 (2,430,000  2 (2,520,000  3 (1,840,000  4 (1,550,000  

  چقدر بوده است؟ يباتقر تومان رسيده باشد، قيمت قبلي اين كالا 16000درصدي به  cpi  23اگر قيمت كالايي با احتساب نرخ  - 6

1 (12,700  2 (14,802  3 (11,720  4 (13,008  

  شود؟ چرا به چك، پول ثبتي يا تحريري گفته مي - 7

  شود. ) زيرا توسط بانك مركزي چاپ و تحرير مي2  شود. شود و روي كاغذ ثبت مي ) چون پول نقد رد و بدل نمي1

 نويسند. چون خود افراد مبلغ آن را روي چك مي) 4  زيرا بايد با خط تحريري اطلاعات بانكي روي آن ثبت شود. )3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  مقدار عرضه  مقدار تقاضا  قيمت  رديف

1  1000  45  25  

2  2000  40  30  

3  3000  35  35  

4  4000  30  40  

5  5000  25  45  



  با توجه به جدول زير، توليد ناخالص داخلي را براي كشور موردنظر بيابيد. - 8

  

  

1 (7,530,000,000  

2 (6,350,000,000  

3 (4,550,000,000  

4 (8,430,000,000  

  

  

  كدام گزينه راه مناسبي براي تأمين مالي دولت است؟اندازي كند.  دولت قصد دارد يك فعاليت اقتصادي مشخص راه - 9

  گذاري ) بالا بردن سود سپرده سرمايه4  ) فروش اوراق مشاركت3  ) بالا بردن قيمت ارز و طلا2  ) فروش سهام1

  ؟نيستكدام گزينه جزء نظام بيمه تأمين اجتماعي  -10

  ) بيمه فعاليت اقتصادي و حوادث2    هاي متقابل و تكافل بيمه )1

 ) بيمه منازل مسكوني و بيمه اتكايي4    ه بازرگاني و خودروبيم )3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  ارزش پولي  توليدات  رديف

  2,200,000,000  مواد غذايي  1

  1,750,000,000  پوشاك  2

  800,000,000  توليد خارجيان مقيم كشور  3

  هزينه استهلاك  4
1

2
  ارزش مواد غذايي 

  240,000,000  توليد افراد مقيم خارج از كشور  5

  ان مقيم كشورجيبرابر توليد خار 2  خدمات  6


